
第 18回番組審議会議事録

1. 開催年月日 平成 25年 10月 28日（木）午後 13：30～14：35

2. 開催場所 和歌山県田辺市宝来町 本局

3. 委員の出席 委員総数 7名 出席委員 2名

出席委員の氏名 山下幸子、小山敦士

欠席委員の氏名 泉房次郎、田中庸雄、岡本慎太郎

左海伸和、伏野大輔

放送事業者側出席氏名 泉清（代表取締役）

柏木宏文(局長)

中川彩（制作）

西野美樹（事務）

放送事業者側出席氏名 坂上裕信（総務・技術）

議 題 1 ) 番組聴取

10月 4日(土)～5月(日)に行われた弁慶まつりでのレポート

を聴取、ご意見・ご感想

2 ) その他番組への質問・意見

3 ) 今後の放送に対する意見・要望



4 ) その他

局側挨拶・報告

泉：委員長お休みです。今日は初めての方がいますが･･･。

番組審議会ですが、最近は集まっていただいて番組を聴いてもらって

意見などをちょうだいしています。

前回は扇ヶ浜特設スタジオ 海スタでの開催でした。

8月 31日で FM TANABE放送開始から丸 4年になり、9月 1日で 5年

を迎えましたが、この 9月 1日は田辺市と防災協定を締結しました。

防災協定を締結すると何があるのかといいますと、災害時には必ず放送

をしなくてはなりません。

そして 8月いっぱいで駅前商店街にありました「まちスタ」「ラジみせ」

は撤収しました。経営的な面も含めて一旦しめました。

それでは議題にうつります。

中川：今回は 10月 4日(土)～5月(日)に行われた弁慶まつりでのレポー

トを２つ聞いていただきます。

１つ目は芝﨑さん担当「こいからどこ行く土曜日」番組、扇ヶ浜のよさ

こい演舞会場からレポーター けいくんの中継を

２つ目はキイティさん担当「リクエストしよう on サタデー午後の部」

番組、大通りのゲタ踊り会場からレポーター ハックンの中継をお聴きく



ださい。

～中継レポート聴取１・２～

泉：土日などは中継をできるだけ入れるようにしています。けいくんはまだ

卒業したての若い子です。

山下さん：飛び込みなので仕方がないと思いますが、もう少し事前に考えて

レポートしていればいいのかなと思います。

２つ目のレポートは何をしていたのか全然わかりませんでした。踊りを踊

る人に話しが聞けないなら見ている人にインタビューなどできてたらよか

ったと思います。

小山さん：実行側としては、レポーターなどで伝えてもらえる事は凄くあり

がたい事です。地域密着という所は本当に素晴らしい事です。

泉：イベントがある時など事前に誰かレポート行ってと言っても、レポート

など積極的にしてくれるような方は、皆さんイベントに参加していたりな

どもあって中々難しいんです。

中川：病院など入院してて「聞いてます～。」と言う人もいるので臨場感はあ

じわってもらえてると思いますが。

山下さん：もう少し人をつかまえて喋ってもらえるようにしたらいいと思い

ます。

泉：パーソナリティをしだして地域の事をもっと知ったと言う人もいます。



レポートと言う力をもっと身につけたら色んな人に話を聞けると思うんで

すが・・・。朝の 7時～22時まで生放送なんで状況が整えばいつでもイベ

ントなどの情報をお届けできるんですが。

FM TANABEを意識してくれている人は情報を随時くれるんですが、聞く

人側にもメールでお知らせいただけます。

その他 番組への意見など・・・

小山さん：仕事で乗る重機にはラジオがついているので聴いています。軽ト

ラではラジオ、普通車では自分の好きな音楽を聴いています。

泉：13 時～15 時は FM TANABE ではリクエスト番組ですが、それは和歌山放送

さんでニュースをしている時間なので同じ時間をはずしました。

いざという時に、信頼されるよう頑張ってまいります。

実際、災害時にはレポーター力が必要になると思うのでその部分も今後頑

張っていきたいです。

今後の話ですが、防災ラジオを導入していきます。本宮・龍神・中辺路で

もラジオが聴けるようになります。 現在ケーブルテレビで 12 時～14 時

に流れていますが。

防災ラジオについては、市などにプレゼンしています。防災ラジオがある

と「聞こえなかった！」というのがなくなるんですが･･･。

FM 和歌山では導入していて、毎日夕方のチャイムを試験的にしています。



毎日していると聞こえなくなった時に電池がなくなったなどわかるので。

小山さん：防災放送は聞こえづらい。

山下さん：防災放送聞こえづらいです。所々しか聞こえなくて結局なんだっ

たのか分からない時があります。

自宅で聞けるのはいいですね。年配の方にはそのラジオいいと思います。

泉：以前、町内会連絡協議会でプレゼンしました。皆さん「いいやん！」と

言っていただいて感触はよかったです。

山下さん：皆さん防災の意識は高まっているのでいいと思います。

泉：有線を流していたけどラジオに替えてくれたお店がありました。

有線だと年間いくらかかかるのがラジオだと無料になるので。

小山さん：お悔やみの情報をどこかで流してはどうですか？私が新聞を見る

時は必ず見ます。

泉：どう伝えるかですね。

小山さん：新聞だと見る時間がなかったりするんですよね。

泉：その時見れない事もあるので、知らないままという事もありますね。

過去のものも見れるような何かあればいいんですが。

お悔やみだけでなく結婚とかおめでたの情報もいいと思いますが･･･。

番組審議委員の皆さんで、何かいい案がありましたら、ご意見いただけれ

ばと思います。



それではお時間となりましたので、ここで番組審議会を閉会したいとおも

います。本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

4. 審議の内容

10月4日(土)～5月(日)に行われた弁慶まつりでのレポートや放送に対する

意見などを聞き、第 18回番組審議会を閉会した。

5. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月日

特になし

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）

7. その他参考事項

特になし


